
De obicei, oferi materiale personalizate:

201 responses

Chestionar despre materiale personalizate
201 responses

Publish analytics

Copy

0 50 100 150

Angajaților
Clienților

Partenerilor
Nu realizez materiale per…

cetatenilor
pentru a capta lead-uri n…

Intentionez sa o fac pentr…
le oferim ca premii la co…

voluntari, festivalieri
Targuri de cariere / Eveni…

Cadouri la profesori sau…
Publicului si voluntarilor

Echipei de rugby
in contextul unor evenim…

la evenimente

101 (50.2%)101 (50.2%)101 (50.2%)
135 (67.2%)135 (67.2%)135 (67.2%)

112 (55.7%)112 (55.7%)112 (55.7%)
2 (1%)2 (1%)2 (1%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

https://docs.google.com/forms/d/1FVZSZoYpGecmWyofenIgonVSyAzbH_wbaTH8pcIioTg/edit#start=publishanalytics


De obicei, cauți să oferi materiale personalizate angajaților:

190 responses

De obicei, cauți să oferi materiale personalizate partenerilor de afaceri:

189 responses

Copy

0 50 100 150

Practice, de birou sau luc…
Practice, pentru activități…

Lucruri care pot fi expuse…
Echipamente de lucru
Tricouri,căști protecție

Tricouri, șepci, veste etc
zona de merchendise la f…

Nu e cazul

Practice, in contextul ech…
nu am angajați

Materiale personalizate e…
echipamente de lucru per…

Nu am încă angajați
nu

Cesti, tricouri, sorturi

142 (74.7%)142 (74.7%)142 (74.7%)
92 (48.4%)92 (48.4%)92 (48.4%)

30 (15.8%)30 (15.8%)30 (15.8%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

Copy

0 50 100 150 200

Practice, de birou sau luc…
Practice, pentru activități…

Lucruri care pot fi expuse…
nu intentionez

Evenimente economice
Le aleg in functie de profi…

doar zona de merchendis…
un vin de calitate

Instrumente de scris luxury,
Stickere

Trofee, plachete
Nu ofer

153 (81%)153 (81%)153 (81%)
69 (36.5%)69 (36.5%)69 (36.5%)

48 (25.4%)48 (25.4%)48 (25.4%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)



De obicei, cauți să oferi materiale personalizate clienților:

192 responses

Care sunt momentele din an când oferi materiale personalizate?

200 responses

Copy

0 50 100 150

Practice, de birou sau luc…
Practice, pentru activități…

Lucruri care pot fi expuse…
mici lucruri simbolice, de…

nu intentionez
MAPE, CARTI DE VIZITA
Neconventionale, inovatie

doar zona de merchendis…
Odorizante
Nu e cazul

carti
Împreună cu comenzile l…

nu este cazul
cărți

nu oferim

138 (71.9%)138 (71.9%)138 (71.9%)
96 (50%)96 (50%)96 (50%)

35 (18.2%)35 (18.2%)35 (18.2%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

Copy

0 50 100 150

La Paște
La Crăciun

De ziua firmei
Cu ocazia teambuildin…

Cu ocazia participării la…

În funcție de buget
evenimente/ campanii…

Primavara
orice eveniment pe car…
Uneori in functie de se…

Premiere specială
Zilele Nordului si alte a…
echipament de lucru la…

Tot timpul
Aniversare senioritate i…
De ziua de naștere a a…
Cu ocazia vizitelor clie…

La angajare
La nevoie

63 (31.5%)63 (31.5%)63 (31.5%)
149 (74.5%)149 (74.5%)149 (74.5%)

37 (18.5%)37 (18.5%)37 (18.5%)
58 (29%)58 (29%)58 (29%)

126 (63%)126 (63%)126 (63%)
2 (1%)2 (1%)2 (1%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)



Faci stocuri cu materiale personalizate pe care să le ai la îndemână 

pentru situații neprevăzute?

201 responses

Copy

Da
Nu46.3%

53.7%



Care sunt materialele personalizate pe care le-ai comandat cel mai des? 

Poți alege mai multe variante, 3-4.

201 responses

Copy

0 50 100 150 200

Pixuri
Agende datate

Tricouri
Șepci
Căni

Bidoane reutilizabile
Caiete / notes-uri

USB-uri
Brelocuri

Rucsacuri / genți / sac…
Accesorii pentru telefon

Accesorii pentru birou
Accesorii pentru laptop…

Umbrele

baloane si acadele per…
agende nedatate

Pelerine ploaie
Idorizante auto

Calendare
Produsele din lemn, di…

Agende nedatate
hanorace
Salopete

sacose, umbrele
calendar triptic

geci
agende nedatate, cale…

Camasi / hanorace
ghivece personalizate,…

Căști Bluetooth

154 (76.6%)154 (76.6%)154 (76.6%)
105 (52.2%)105 (52.2%)105 (52.2%)

116 (57.7%)116 (57.7%)116 (57.7%)
60 (29.9%)60 (29.9%)60 (29.9%)

58 (28.9%)58 (28.9%)58 (28.9%)
33 (16.4%)33 (16.4%)33 (16.4%)

68 (33.8%)68 (33.8%)68 (33.8%)
35 (17.4%)35 (17.4%)35 (17.4%)
35 (17.4%)35 (17.4%)35 (17.4%)

58 (28.9%)58 (28.9%)58 (28.9%)
18 (9%)18 (9%)18 (9%)

41 (20.4%)41 (20.4%)41 (20.4%)
17 (8.5%)17 (8.5%)17 (8.5%)

2 (1%)2 (1%)2 (1%)
2 (1%)2 (1%)2 (1%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)
1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)



Care este valoarea pe care o investești într-un pachet cu materiale 

personalizate pentru angajați?

188 responses

Care este valoarea pe care o investești într-un pachet cu materiale 

personalizate pentru parteneri?

193 responses

Copy

0 20 40 60 80

Sub 10€

10-20€

20-50€

Peste 50€

56 (29.8%)56 (29.8%)56 (29.8%)

73 (38.8%)73 (38.8%)73 (38.8%)

52 (27.7%)52 (27.7%)52 (27.7%)

23 (12.2%)23 (12.2%)23 (12.2%)

Copy

0 25 50 75 100

Cel mult 20€

20-50€

50-100€

Peste 100€

78 (40.4%)78 (40.4%)78 (40.4%)

90 (46.6%)90 (46.6%)90 (46.6%)

24 (12.4%)24 (12.4%)24 (12.4%)

10 (5.2%)10 (5.2%)10 (5.2%)



Preferi să alegi singur/singură materialele personalizabile?

201 responses

Pentru a alege materiale personalizabile, preferi să:

199 responses

Care consideri că este cel mai neconvențional material personalizat de care ai auzit?

103 responses

-

Nu stiu

nu stiu

Sosete

Prezervative

Copy

Da
Nu, prefer să fiu consiliat de
reprezentanții unei companii
specializate

50.2%

49.8%

Copy

Răsfoiești cataloage tipărite
Parcurgi cataloage electronice (
PDF)
Navighezi pe un site

12.6%

48.2%

39.2%



.

Nu știu

jucariile haioase/ ceva hazliu

Renul de plus cu paturica

Probabil un balon cu aer cald personalizat pentru Universitatea Alexandru Ioan Cuza

boxa audio, fisa pentru carucior supermarket

briceag

Produse alimentare

Produse ecologice

Foaia de piatra

Nu am un raspuns

Huse de laptop

Zmeu

Vaca mov de la Milka

Bidonul reutilizabil. Foarte util la copii.

Prezervative

Bratari

!

Un odorizant de maşină/interior cu poza unui candidat la primārie. :(

Nu am văzut ceva neconventional

Dunno

capsator



Greu de răspuns...poate telefonul mobil

Obiecte de bucătărie.

Nu ma gandesc

nu imi vine acum in minte

Capac de WC:)

tocătoare

agenda

Nu mă pronunt

USB

Prajitura branduibila

mingi anti stres

Crocs

Lenjerie

sterilizator UV telefon sau diverse obiecte

oglinda de buzunar, periuta de dinti

Sticlă de vin.

Un ceas de mana

Nu am auzit de ceva “ciudat”

Ochelari de soare

Nu-mi vine nimic neobișnuit în minte...

Mouse în formă de mașinuță

Parfum



Nu îmi vine in minte acum un exemplu

etichete din materiale deosebite pentru obiecte de mobilier dedicate anumitor utilizari

fata de masa personalizata

Laptop

sosete

Curea

O mașină

Mape

Nu am ceva anume

Nu îmi vine nimic în minte

Ceas de mâna

Manusi

Canapele

Parfum customizat (brandul companiei cat si aroma creata special)

NU STIU

Linguri

NIMIC MEMORABIL IN ACEST MOMENT.

N/A

umbrela personalizată

Nu-mi trece prin cap acum

nu știu

gumă de șters



Pix

Rucsac functional

dispozitiv de igienizat chei

Pixuri Montblanc

Nu am alocat timp sa ma interesez decat pt materialele clasice.

Nu există

PIX

Diverse articole elector-casnice personalizate

Cât de important este pentru tine să comanzi materiale personalizabile 

reciclabile?

201 responses

Mulțumim mult!

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Foarte important
Conteaza într-o oarecare
măsură
Nu țin cont

21.4%

16.9%

61.7%

 
Forms

https://docs.google.com/forms/d/1FVZSZoYpGecmWyofenIgonVSyAzbH_wbaTH8pcIioTg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

